
Parent Questionnaire October 2017 

 

34 responses from Parents evening held 9th October 2017 
 

Please tick one box for each question and add any comments at the end. 

 

Question 

Number 
Question 

Do you agree? 

Don’t 

know 

Strongly 

disagree 
Disagree Agree 

Strongly 

Agree 

1.  My child enjoys school. 

 

0 0 0 8 26 

2.  The school has a happy atmosphere 

 

0 0 0 17 17 

3.  My child feel safe at school 

 

0 0 0 11 23 

4.  
I feel welcome when I come into 

school 

 

0 0 0 10 24 

5.  
The school encourages parents to 

play an active role in school 

 

0 0 1 14 19 

6.  
Members of staff are accessible 

and approachable 

 

1 0 0 12 21 

7.  
I am contacted quickly about any 

problems 

 

0 0 2 13 21 

8.  
I always know about social and fund 

raising activities at the school 
0 0 0 13 21 

9.  
The school deals with inappropriate 

behaviour effectively 

 

7 0 0 8 19 

10.  

My child is confident that there is 

someone who will listen to them if 

they have a problem 

 

1 0 1 8 24 

11.  
I am happy with the number of 

extra-curricular activities on offer 

 

0 0 1 17 16 

12.  
I am given information about ways 

I can help with my child’s education 

 

0 0 2 15 17 



13.  
The school buildings are well 

maintained. 

 

0 0 0 16 18 

14.  

The outdoor environment at 

Birdsedge is effective at 

supporting creativity and learning 

 

 

 

 

0 0 1 20 13 

15.  
The school site is sufficiently 

secure. 

 

1 0 0 16 17 

16.  

The classrooms are clean, tidy, and 

attractive and provide an effective 

working environment for my child. 

 

 

0 0 0 13 21 

17.  
My child enjoys playtimes and 

lunchtimes. 

 

0 0 1 14 19 

18.  
My child finds school meals 

enjoyable. 

 

0 0 0 15 19 

 

 

If you wish to make any comments please do so in the box below. 
 

 

 

Teachers are very helpful and approachable but we cannot enter the 

school building without signing in at Reception due to safeguarding. 

 

Thank you for all your hard work and support with my child. 

 

He loves school. 

 

He enjoys all aspects especially PE and Sport. 

 

Staff and teachers are always helpful. Problems are dealt with 

immediately to ensure that my child is happy at school. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


